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МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ, ТОРГІВЛІ  

ТА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ 

(Мінекономіки) 

вул. М. Грушевського 12/2,  м. Київ, 01008  тел. (044)200-47-53, факс (044)253-63-71 

E-mail: meconomy@me.gov.ua, http://www.me.gov.ua,  код  ЄДРПОУ 37508596 

  

                                 На  № ___________ від  ___________ 

 
Органи місцевого самоврядування 

 
Громадські організації та суб’єкти 

господарювання 

(за списком) 

 
Щодо карантину 

 
На виконання резолюції Секретаріату Кабінету Міністрів України від 06.01.2021 

№ 442/0/2-21 до листа Офісу Президента України від 05.01.2021 № 44-01/68 

Мінекономіки розглянуло звернення органів місцевого самоврядування, громадських 

організацій та суб’єктів господарювання стосовно карантину та посилених 

протиепідемічних заходів у зв’язку із поширенням гострої респіраторної хвороби 

COVID-19 та повідомляє. 

Стосовно карантинних обмежень 

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи державної 

влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише 

на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією                      

та законами України. 

Згідно із статтею 29 Закону України “Про захист населення від інфекційних 

хвороб” карантин встановлюється та відміняється Кабінетом Міністрів України. 

Питання про встановлення карантину порушує перед Кабінетом Міністрів 

України центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування державної 

політики у сфері охорони здоров’я, за поданням головного державного санітарного 

лікаря України. 

Таким чином виключно МОЗ акумулює, опрацьовує та виносить на розгляд 

Уряду пропозиції до внесення змін та/або скасування встановлених на сьогодні 

карантинних обмежень. 

Наразі обмеження здійснення господарської діяльності діють згідно  

з постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 “Про встановлення 

карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою 

запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби  

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARSCoV-2” (далі – Постанова) із змінами  

та доповненнями до неї.  
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Постановою, серед іншого, установлено з 19.12.2020 до 28.02.2021 на території 

України карантин, продовживши дію карантину, встановленого постановами 

Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211, від 20.05.2020 № 392  

та від 22.07.2020 № 641. 

Перелік запроваджених на період дії карантину на території України 

обмежувальних протиепідемічних заходів (заборон) визначено у пункті 2 Постанови. 

Стосовно заходів підтримки бізнесу на період карантину 

У напрямку підтримки бізнесу та людей, які втратили частину доходів через 

карантин, встановлений з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, усіма 

гілками влади вжито низку заходів за наступними напрямками: 

1. Надано державну підтримку застрахованим особам та суб’єктам 

господарювання: 

- допомога роботодавцям для виплати найманим працівникам, щоб зберегти 

робочі місця (згідно Закону України від 04.12.2020 № 1071-ІХ); 

- допомога фізичним особам – підприємцям та найманим працівникам –            

8 000 гривень (згідно Закону України від 04.12.2020 № 1071-ІХ); 

- компенсація роботодавцям єдиного внеску (згідно Закону України                       

від 04.12.2020 № 1071-ІХ); 

- допомога фізичним особам – підприємцям, які мають дітей (постанова 

Кабінету Міністрів України від 25.11.2020 № 1171 “Деякі питання виплати соціальної 

допомоги на дітей фізичним особам – підприємцям”); 

- допомога по частковому безробіттю (відповідно до статті 47
1
 Закону України 

“Про зайнятість населення”); 

2. Розширено доступ до фінансів:  
- запроваджено державну програму “Доступні кредити 5-7-9%” (детальніше             

за посиланням: https://5-7-9.gov.ua/), порядок надання вказаної фінансової державної 

підтримки постійно вдосконалюється; 

- розширено доступ до кредитування суб’єктів господарювання, які зазнали 

значних фінансових втрат, шляхом надання державних гарантій на портфельній 

основі (постанова Кабінету Міністрів України від 25.11.2020 № 1151 “Деякі питання 

надання державних гарантій на портфельній основі у 2020 році”); 

- запущено онлайн-платформу “Факторинг Хаб” (онлайн-платформа дозволяє 

підприємцю (постачальнику) подати заявку на участь у публічних закупівлях                     

та отримати пропозиції безрегресного факторингу від банків, під’єднаних                         

до платформи. Підприємець залишає за собою право прийняти чи відхилити 

запропоновані банком умови безрегресного факторингу); 

3. Спрощено регулювання бізнесу: 
- впроваджено мораторій на проведення планових заходів державного нагляду 

(контролю) у сфері господарської діяльності (за виключенням окремих видів       

діяльності) – по останній календарний день місяця (включно), в якому завершується           

дія карантину; 

- надано можливість звільнення наймача від плати користування майном                       

з моменту встановлення карантину і до його завершення; 

- включено до страхового стажу період, протягом якого особа підлягала 

загальнообов’язковому державному соціальному страхуванню на випадок безробіття, 

отримувала допомогу по безробіттю (крім одноразової її виплати для організації 

безробітним підприємницької діяльності), допомогу по частковому безробіттю, 
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допомогу по частковому безробіттю на період карантину, встановленого Кабінетом 

Міністрів України; 

- заборонено (з 01.03.2020 по останній календарний день місяця (включно),                    

в якому завершується дія карантину) збільшення процентів за користування кредитом; 

- удосконалено механізм застосування декларативного принципу на виконання 

робіт підвищеної небезпеки та експлуатацію (застосування) машин, механізмів, 

устаткування підвищеної небезпеки – зменшено кількість категорій суб’єктів 

господарювання, яким необхідно отримувати дозвіл на виконання робіт підвищеної 

небезпеки та експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування 

підвищеної небезпеки та розширено категорії суб’єктів господарювання, які мають 

право на виконання робіт підвищеної небезпеки, експлуатацію (застосування) машин, 

механізмів, устаткування підвищеної небезпеки на підставі декларації відповідності 

матеріально-технічної бази роботодавця вимогам законодавства з питань охорони 

праці; 

- надано можливість зменшення плати за найм (оренду) майна за вимогою 

наймача, який здійснює підприємницьку діяльність з використанням цього майна, 

впродовж всього часу, коли майно не могло використовуватися в підприємницькій 

діяльності наймача в повному обсязі через запроваджені обмеження та (або) 

заборони; 

- звільнено суб’єктів господарювання, діяльність яких була заборонена               

у період карантину, від сплати орендної плати за договорами оренди державного                    

або комунального майна; 

- продовжено для суб’єктів господарювання, діяльність яких була 

заборонена/обмежена на період встановлення карантину або обмежувальних заходів 

строків дії договорів оренди державного та комунального майна, які закінчуються              

у цей період, на період карантину та обмежувальних заходів, а також протягом одного 

місяця з дня його/їх закінчення; 

4. Послаблено податкове навантаження на бізнес: 
- впроваджено мораторій на проведення податкових документальних                            

та фактичних перевірок з 18.03.2020 по останній календарний день місяця (включно),               

в якому завершується дія карантину; 

- тимчасово (з 01.03.2020 по останній календарний день місяця (включно),                    

в якому завершується дія карантину) скасовано: штрафні санкції за порушення 

податкового законодавства, нарахування платникам податків пені;  

- запроваджено програмні реєстратори розрахункових операцій; 

- відтерміновано обов’язкове застосування реєстраторів розрахункових операцій 

та програмних реєстраторів розрахункових операцій до 01.01.2022; 

- скасовано штрафні санкції за невідповідність обсягу готівкових коштів                 

на місці проведення розрахунків сумі коштів, зазначеній у денному звіті реєстраторів 

розрахункових операцій, та за відсутність попереднього програмування товарів; 

- подовжено на рік (до 01.01.2022) застосування понижених розмірів 

фінансових санкцій за порушення суб’єктами господарювання окремих вимог закону 

щодо використання реєстраторів розрахункових операцій (програмних реєстраторів 

розрахункових операцій) під час проведення розрахункових операцій; 

- підвищено обсяг доходу, при перевищенні якого застосування реєстраторів 

розрахункових операцій (програмних реєстраторів розрахункових операцій)                              

є обов’язковим; 
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- відстрочено до 29.12.2021 податковий борг платників податків – фізичних 

осіб, у тому числі самозайнятих осіб, який у загальній сумі не перевищує 6 800 грн.; 

- запроваджено списання податкового боргу (у тому числі штрафних санкцій                 

і пені) платникам податків у разі, якщо сукупний розмір боргу платника за усіма 

податками і зборами не перевищує 3 060 грн. (включно) та його не погашено станом 

на 01.11.2020. 

Разом з тим, Урядом прийнято Державну програму стимулювання 

економіки для подолання негативних наслідків, спричинених обмежувальними 

заходами щодо запобігання виникненню і поширенню гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, на 2020 – 2022 роки, та План 

заходів з її виконання (постанова Кабінету Міністрів України від 27.05.2020 № 534). 

Принагідно інформуємо, що Мінекономіки веде системний діалог                               

із представниками підприємницьких кіл, провідних бізнес-асоціацій та об’єднань                 

з метою врахування позиції бізнесу у своїй діяльності, зокрема, під час забезпечення 

формування та реалізації державної політики розвитку підприємництва. 

Також слід зазначити, що задля оперативного висвітлення законодавчих                   

та інших змін, які стосуються діяльності підприємців в умовах пандемії, 

Мінекономіки спільно з Офісом розвитку малого і середнього підприємництва 

(SMEDO) створили загальний інформаційний ресурс для бізнесу під час карантину: 

http://sme.gov.ua/covid19/.  

Вказаний веб-сайт містить актуальну інформацію та системно оновлюється.                   

На веб-сайті вже міститься доступна інформація про діючі обмеження                             

для підприємницької діяльності з метою протидії поширенню захворювання            

COVID-19, перелік заходів державної підтримки, відповіді на головні питання                 

від бізнесу. 

Крім того, звертаємо увагу, що листи Міністерства носять інформаційний 

характер та не встановлюють правових норм. 

 

 

Заступник Міністра розвитку  

економіки, торгівлі та сільського  

господарства України                                                                               Ірина НОВІКОВА  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Гладченко 596-68-53 

gladchenko@me.gov.ua 


